
Uzoračka varijanca:

• negrupirani podaci:

σ̂2 =
1

n− 1
(

n∑
i=1

x2i − nx2)

• grupirani podaci:

σ̂2 =
1

n− 1
(

k∑
i=1

x2i fi − nx2),

pri čemu je k broj razreda i vrijedi
∑k

i=1 fi = n

Testovi hipoteza za očekivanje normalne razdiobe:

• Testna statistika za testiranje jednog uzorka:

(poznata varijanca populacije)

t =
√
n · x− µ0

σ

(nepoznata varijanca populacije)

t =
√
n · x− µ0

σ̂

• Testna statistika za testiranje dva uzorka:

t =
x1 − x2
σ̂D

– poznate varijance:

σ̂D =

√
σ2
1

n1

+
σ2
2

n2

– nepoznate varijance:

σ̂D =

√
(n1 − 1)σ̂2

1 + (n2 − 1)σ̂2
2

n1 + n2 − 2
· n1 + n2

n1 · n2

Regresija

• Regresijski pravac
y = β̂0 + β̂1x

β̂1 =
SXY

SXX

β̂0 = y − β̂1x



• Koeficijent korelacije:

rXY =
SXY√
SXXSY Y

SXX =
n∑

i=1

(xi − x)2, SY Y =
n∑

i=1

(yi − y)2

SXY =
n∑

i=1

(xi − x)(yi − y).


